

“辽宁省生活困难的乳腺癌患者健康救助项目”在沈启动

本报讯 记者王梅芳报道 11月27日,由辽宁省慈善总会与沈阳三生制药有限责任公司联合开展的“辽宁省生活困难的乳腺癌患者健康救助项目”启动会在沈阳召开。该项目旨在为身处困境的乳腺癌患者提供及时有效的医疗慈善救助。省民政厅党组成员、副厅长王茂彦,

省慈善总会常务副会长王宗民,中国医科大学附属第一医院乳腺外科主任金锋教授等十余名教授以及三生制药企业代表赵常宏参加会议。王茂彦表示,慈善事业在社会救助帮扶中具有重要作用,省慈善总会将组织专人负责,严格把项目落实好,切实让我省更多生活困难

的乳腺癌患者得到及时、有效的治疗,希望双方今后能够进一步加强合作,开展更多的精准救助项目。王宗民对三生制药积极履行社会责任,为我省生活困难患者奉献大爱的行为表示敬意,对所有参与此项目的专家学者和工作人员表示由衷感谢。他表示,将严格落实项

目方案要求,并依法合规高质量开展,确保善款全部用于受助患者,让爱的光芒照入患者心间。会议为受聘的专家顾问代表颁发了聘书,金锋教授作为临床专家代表进行了发言,中国医大一院石晶教授进行了乳腺癌知识科普讲座。



图片新闻

由丹东市文化体育旅游发展服务中心主办,市老体协承办的丹东市老年人乒乓球、象棋比赛于近日在丹东市业余体校训练馆举行。图为参赛选手在进行象棋比赛。董玉池 本报记者 方向 摄

11月29日,沈阳市沈河区优创佳老年心理服务中心创新研发的老年人非接触式拳击课程全面启动。该课程以低运动量、高体能消耗为主,结合老年心理学和拳击运动的特点,使老年人在运动中有效舒缓心理压力,对预防帕金森病和阿尔茨海默病有明显效果。图为老年人在体验课程。

本报记者 全鑫 摄



地方传真

走访慰问

为进一步增强老党员的荣誉感、归属感和使命感,近日,锦州市凌河区龙江街道安和西社区新时代文明实践站开展走访慰问老党员活动,让辖区老党员切实感受到了社区的关心和爱护。

潘彬 本报记者 田婧

看纪录片

11月28日—11月30日,铁岭市清河区9个社区、开原市水塔社区的离退休干部党支部组织离退休干部党员观看纪录片《大漠初心——彰武治沙群英纪事》,丰富离退休干部党员的生活。

康娉 李军 本报记者 全鑫

知识科普

为了帮助群众,特别是老年人养成科学用盐的习惯,近日,盘锦市兴隆台区兴盛街道兴隆社区计生协会开展了“科学用盐 健康生活”宣传活动。

田万信

着力为保障对象解难题办实事

本报讯 省军区大连第八离职干部休养所党委紧盯保障对象的急难愁盼,积极做好服务保障工作。

培养8名心理咨询师,经常性开展心理疏导活动。通过常到休干家问访、电话热线、微信群聊等线上线下相结合的方式,及时开展心理疏导。

培养膳食营养师、面点糕点师,做“爱心餐”“营养餐”,建立结对包保小组,开展生活物资和生活交费10项代购代办服务,让保障对象不出门就能解决日常生活问题。

投入资金为15户老干部家庭安装扶手和防滑垫,为74户保障对象家庭安装燃气报警设备,为营院道路平整清障,并开展出行伴随和安全提醒活动。

唐历 管怀伦 本报记者 田婧

军休家园

兴城市组织开展知识竞赛网上答题活动

本报讯 近日,兴城市委组织部老干部工作科组织离退休干部、社区工作者、老干部大学学员开展“学习贯彻党的二十大精神 乐龄共享新时代”知识竞赛网上答题活动。老干部工作者、离退休干

部党建联络员指导老同志用手机参与答题,营造了互助互学、互比互促、共同提高的浓厚学习氛围。

兴城市委组织部老干部工作科运用信息化手段组织学习教育活动,深入学习贯彻

党的二十大精神,推进学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育走深走实,推动人口老龄化国情知识普及,激励引导离退休干部继续发挥余热。

于飞跃 本报记者 田婧

赓续荣光 薪火相传

本报讯 为表达对退休干警的敬意和关怀,切实增强退休干警的荣誉感、归属感,近日,葫芦岛市绥中县人民检察院举办干警荣退欢送会。

欢送会上,院领导对退休干警为绥中检察事业作出的贡献表示衷心感谢,对几位退

休干警在岗期间的工作表现表示肯定,希望他们在过好退休生活的同时,继续关心支持绥中检察工作,做到退休不褪色、夕阳更生辉。在温馨而热烈的氛围中,院领导为退休干警戴上“光荣退休”绶带,并赠送退休纪念品。一条绶带,是

几十年辛勤奉献的见证,也代表着大家的祝福和敬意。

退休欢送会是一种荣誉与肯定,一种颂扬与传承,进一步激励全体干警不忘初心,砥砺前行,为检察工作高质量发展接续奋斗。

赵川 本报记者 田婧